



最近很多人反馈,去泰国游一趟所花费的价格要比两年前高3倍多
3名泰国警察因绑架中国男子勒索100万泰铢被捕,一名同伙在逃

贵到去不起?旅游不安全? 泰国总理紧急下令澄清

近日,有关泰国旅游的话题不断登上热搜。出境游重启后,泰国成为中国游客最先涌入的目的地之一,不过很多人反馈机票、酒店、餐饮、打车、游玩等价格均有所上涨,有网友直呼“泰国已经不是那个可以穷游的地方了,现在泰国把游客当水鱼一样抢钱”。还有网友表示,现在去泰国性价比不高,3年前去泰国,往返“上海—曼谷”的机票费用可以控制在2000元以内,但现在基本都是4000元起。

另外,去泰国旅游的安全性问题也成了近期网友关注的焦点。3月21日,一则“三名泰国警察因绑架中国男子被捕,另一名同伙在逃”的新闻备受关注。

1 旅游不安全?

4名警察绑架中国人,3人被捕1人在逃

3月21日,一则“三名泰国警察因绑架中国男子被捕,另一名同伙在逃”的新闻备受关注。

报道称,泰国当地警方逮捕了3名移民局警察。此前,一名泰国女子指控他们绑架了一名中国男子,并勒索100万泰铢(约合人民币20万元)。另一名涉案警察目前在逃。女子指控6名警察曾在3月10日绑架了她和她的中国雇主。后经过协商,齐先生的儿子向这些人转账约100万泰铢,齐先生才得以释放。经过调查,警方确认4名警察涉嫌犯罪,其中包括1名少校、2名中尉和1名高级警长。报道称,尽管有充足的证据和受害者陈述,3名被指控的警察仍拒绝认罪。

女子表示,自己当时被齐先生聘为翻译,帮助他处理护照和签证手续。事发后齐先生跑回国内,她担心自己的安全,所以选择向警方求助。

日前,泰国国家警察总署副署长素拉切警上将针对华人男子被绑架案指出,已经向法院申请4名涉案移民局警察的逮捕令。纪律处分方面,国家警察总署会直接开除,刑事方面则交由检察院依法处置。他指出,移民局警察违法行为已经不是第一次。在他看来,现在警察的行为都在民众的监督中,要是发现触法且有充足的证据,必须依法处置,绝不姑息。

3月22日下午,记者向中国驻泰国大使馆核实受害者中是否有中国公民,使馆表示还在调查中,“还不知道结果”。

2 贵到去不起了?

打车费、住宿费、餐饮费均大幅上涨

3月20日,“泰国真的已经贵到去不起了吗”话题登上热搜。通货膨胀凶猛、物价暴涨,去一趟泰国旅游所花费的价格要比两年前高3倍多。

有相关报道称,有中国游客今年去阔别3年的泰国旅游发现,不仅机票价格高企,落地后的打车费、住宿费、餐饮费均大幅上涨,外出潜水、海钓等费用更是成倍翻涨。

部分网友直呼:泰国已经不是那个可以穷游的地方了。

“刚落地泰国,就花了快1000元,泰国物价这么贵了吗?”中国游客李萌称,在落地泰国机场后就花了签证费2200泰铢、电话卡700泰铢、打车500泰铢、菠萝炒饭及冬阴功600泰铢,总共4000泰铢(折合人民币约800元)。李萌称,泰国如今打车费用上



3月12日,人山人海的曼谷素万那普机场



在泰国旅游的游客

涨了不少,路边随手一拦,不管是摩的、嘟嘟车、出租车都是起步价200泰铢(约40元人民币),第一天从机场去酒店就花了500泰铢。作为旅游消费的“大头”,泰国的住宿成本也出现不小幅度的上涨。

泰国旅游常客王馨称,以往每年在清迈住希尔顿酒店都是四五百元人民币一晚,今年价格涨至1500元。“各方面的消费确实都上去了。”王馨举例,以前路边鲜榨果汁只要10-20泰铢(约2-4元人民币),今年则要60泰铢(约12元人民币)。

喜欢潜水、海钓的王馨发现出海价格也翻倍增长。以往包船出海,价格约3万泰铢(约6000人民币),“今年太贵了,船老大报价10万泰铢(约2万元人民币),我们只好选择跟海钓团一起出海。”

在机票方面,也有网友在微博表示,三年前去泰国,往返“上海—曼谷”的机票费用可以控制在2000元以内,但现在基本都是4000元起。最划算的泰国航空,往返价格也要在3000元以上。

“市场供需关系决定了价格,全世界游客来到泰国,但地接资源不足,势必增加旅游接待成本。”一家旅行社负责人透露,时隔三年,当地物价和旅游服务业招工成本都在上涨,最终都由游客埋单。特别是受疫情影响中断的供应链和旅行社需要重新建立合作,因此中国游客会感觉旅游产品价格较高。

多位旅行社人士表示,目前出境游总体价格偏高、服务供应链尚未恢复正常,部分目的地机票价格升高是导致出境游价格上涨的一大因素。随着供给水平逐步恢复,出境游价格有望回落。



巴育(资料图)

3 泰总理下令澄清

巴育总理下令就旅泰安全问题作出澄清

据泰媒报道,3月21日,泰国总理府办公室发言人阿努查透露,泰国总理兼国防部长巴育上将就近期流传的一些假新闻或不实信息,即“前往泰国旅游或遭遇各种危险”等言论,下令泰国旅游与体育部部长对此事向媒体作出澄清。

另据媒体报道,至于多个机构上报的机票价格上涨事宜,总理已指派相关部门机构负责处理。

最新回应

泰国驻华大使馆: 高度重视中国游客旅游质量与安全

3月23日,@泰国驻华大使馆发文:泰王国驻华大使馆谨此告知,泰国高度重视中国游客的旅游质量、安全以及对泰国的美好印象。泰王国驻华大使馆务必澄清有关旅游不安全的内容与评论的误解。我馆重申,自中华人民共和国允许中国游客出国旅游以来,泰国已做好接待中国游客到来的充分准备以及为中国游客增加了许多通信渠道,为游客在获取信息并向旅游警察通报紧急情况提供便利与安全保障。

泰王国驻华大使馆十分理解游客对安全问题的担忧。泰国一直以来都受到世界各地游客的欢迎,诸多城市入围各组织的宜居安全城市排行榜。因此,请中国游客放心,泰国相关机构高度重视此问题,同时也将采取相应措施,全力维护并保障游客的安全。

综合央视、
北京日报、
都市快报等

2 中国公民 中非遇袭9死2伤 大使馆提醒:尽快撤离

北京时间3月19日,中非共和国中部地区一处金矿遭武装分子袭击,目前已造成中国公民9人死亡、2人重伤。

中国外交部已第一时间启动领事保护应急机制,24小时值守,向中非驻华使馆提出交涉。中国驻中非大使紧急做中非方工作,驻中非使馆工作组已火速赶往事发地点,协调各方处置后续事宜。

今年以来,中国驻中非大使馆已多次发布消息,提醒中国公民谨慎前往中非首都班吉以外地区,并提醒中国公民密切关注、高度重视安全提醒,不要前往高风险地区,已在高风险地区人员尽快撤离。

3月23日,中国驻中非大使馆再发布一则紧急提醒:当前,非洲等一些国家安全风险高企,中非除首都班吉以外其他地区安全风险等级均为红色,也就是极高风险。“3·19案”再次说明有关中国企业和公民从这些高风险地区尽快撤离的极端必要性。在此,中国驻中非大使馆再次提醒旅中非中国机构和公民以及有意来中非的中国公民严格遵守中国外交部领事司和该馆有关提醒,勿前往中非首都班吉以外地区。请尚在首都班吉以外地区的中国公民立即向使馆进行个人信息报备并立刻撤离。 据央视网

1 两名中国公民在日本遭入室抢劫

当地时间3月21日9时许,日本东京发生一起入室抢劫案,5名持刀歹徒谎称是燃气公司的工作人员,闯入日本东京丰岛区东池袋一栋大楼的一间公寓。歹徒将室内的两名中国人捆住,其中一个中国人在反抗时刺伤一名歹徒,歹徒们抢走100万日元现金等财物后逃逸,被刺伤的歹徒送医后抢救无效去世。目前日本警方正在追捕其他在逃人员。

3月23日上午,中国驻日本大使馆向记者表示,这两名受害者确认是中国公民。目前使馆正在积极和日本警方沟通,请对方积极保护中国公民的合法权益,“目前警方还没有反馈案件结果和中国公民的情况等信息,但两名受害者是中国公民的信息已经确定。”

据南方都市报